

В числе лучших...

Торжественное собрание по случаю празднования Дня медицинского работника состоялось 11 июня в администрации города. Здесь собрались представители медицинской отрасли, ветераны Урайского здравоохранения.

Прозвучали слова поздравления от главы города Тимура Закирзянова и председателя Думы Александра Величко.

Лучшие медицинские работники были отмечены грамотами, благодарственными письмами Министерства здравоохранения РФ, Департамента здравоохранения Югры, главы и Думы города Урай.

В числе награждаемых были сотрудники Урайского Дома ребенка - Надежда Васкевич, Елена Салынова, Елена Асхарова, Вера Неустроева, Гульнара Сафина, Татьяна Попова, Дмитрий Макаров, Наталья Бондарева, Ульяна Накарякова, Светлана Готова.

Поздравляем с заслуженной наградой. Желаем дальнейших профессиональных побед!

С ДНЁМ
МЕДИЦИНСКОГО
РАБОТНИКА



МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКОВ!



С ДНЁМ
МЕДИЦИНСКОГО
РАБОТНИКА!!!



С ДНЁМ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА!



